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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Postavení soukromé letecké dopravy (obchodní model business jets) na trhu 
Jméno autora: Bc. Pučeková Lili 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: K617 Katedra chytrých měst a regionů 
Oponent práce: Ing. Kateřina Pithartová MSc. 
Pracoviště oponenta práce: The University of Texas at El Paso 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 Zadání svým rozsahem odpovídá požadavkům na diplomovou práci.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce svým rozsahem a zpracováním odpovídá požadavkům stanovným v zadání. V teoretické části autorka nejprve 
shrnuje charakteristiky letecké dopravy a definici komerčních  a souktomých dopravců. Dále se v věnuje vlivu COVID-19 na 
dopravce v osobní letecké dopravě. Ve druhé části práce autorka kombinuje ekonomickou teorii s reálnými daty a aplikuje 
je na výpočet nákladů při využití standardní vs. bizjetové dopravy. Náklady jsou vypočteny pro 4 scénáře. Závěrečná část 
práce shrnuje předpověď vývoje modelu Business Jets, kde autorka prokazuje znalost dané problematiky, popisováním 
širokého spektra aspektů jako jsou regulace, vize EU, palivo a emise.  

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Přístup řešení práce je velmi kvalitní. Metodika a příprava výpočtu pro určení výhodnosti dopravce je v práci vysvětlena a 
následně aplikována velmi pečlivě.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka v práci prokázala znalost odborného tématu v oblastech teorie i praxe. Odbornost odpovídá požadavkům na 
diplomovou práce. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po jazykové a typografické stránce je práce na velmi kvalitní úrovni.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autorka správně využívá bibliografický soupis a reference jsou v textu ve většině případů zřejmé.  
Bohužel se, ale nevyvarovala poměrně časté chyby, kdy jedním z nejčastěji citovaných zdrojů je diplomová práce jiného 
autora, a to bohužel i v případě, kdy studentka cituje zákony.  
Dále lze najít rozpor u citací, kdy jako zdroj pro definice dle asociace EASA uvádí dokumenty ICAO.  
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

A dovoluji si položit dva doplňující dotazy:  

1) Považujete uvedený vzorec pro výpočet nákladů za konečný, případně o jaké další položky by mohl být 
vzorec pro výpočet nákladů do budoucna rozšířen? 

 

2) Na základě vašich výsledků předložené práce, dokážete posoudit, zda a případně jak se bude měnit cílová 
skladba zákazníků soukromé letecké dopravy? 

 

 

 
 
 
 
 
Datum: 1.1.2024     Podpis: Kateřina Pithartová 


